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lﬁ%‘&’fgr"%‘}\’? -@rAm‘?nfr%l%’}él%T)&pzo PIE Benig? i T F 1 febdx
TR T
(A)1 (B)2 (C)3 (D) 4

3, RofHECH PR ERFED w2 L@ RIS f F il S A F A Tl e (7R o
WRUT AR T i Pl ek ?
(AR » F1ZF ™ =3 & ¥ (Floor)
(B)ig » - #dp DG I b @It i
C)ie» F4p ¥ pEiniz
(D) #p 1 5 2 Tk 30 1



35.

RORR g BcE CRpI S Y B2 RIEL A YL 6%F 20% 0 %% & 4n 8P W 16,000 B o R4
FANE 100 8 imeidp iy TR BERII P V= B 032 F EAFY 5 120 8 0 F 2:$50 -
AL REEFRET > BERERFTANEE RGBT BUDRGEL P 7

(7 © Zooes = 1.65, V12 =3.46)
(A)11,800,000 (B)12,800,000 (C)13,800,000 (D)14,800,000

- N RSP E (L34 FH 104 0 £ 304)

1.

2.

BERrE#HBRLFTEELE 7 ¢

(1) 3 » L Aeh% 4> £ % »~ 20 8 = > 3% % #+ Delta=0.4

(2) # HRRE Beng 80 £ ¢ 2130 B =0 34§ H#nDelta=0.5

(3) § » e E Cent 4> £ § ~ 40 ¥ = » 3% ¢ <0 Delta = -0.3

B EALE ASB~Cehd A w5 5056070 EREFILE AsB . C i p g il
o e s wl i N(O, 0.36) ~ N(O, 025) . N(O, 0.16) » & p & S cip bl H#ch B L pag = 0.6~

Prc =05 pac = 0.4 33 F FHPHF 2 & 5210day-95% k4 i 5 i ? (10 &)

(B LH - E# @7 12 b LfinF é_ » EHE 10 p } Delta 5 ¥ o)

(Hint:v/330084=575, v/350096=592, 1/420072=648, v/10=3.16, Zy 5 = 1.65)

BRRERFTALFFNEE 100 FHARE « T4 2 Af%RLEd 11 g3 penjed o 3
% WHUE 2 B 24T 4 ¢ 10day-90%k % & o (10 A°)
(Hint: V10=3.16 > #7 % 3* ¥ iffzchifcie » | BB F 23T r I Fx (=)

Date fo i %
3/1 32
3/2 33.27
3/3 34.33
3/4 33.78
3/5 33.95
3/8 33.74
3/9 33.53

3/10 32.72

3/11 32.85

3/12 33.06

3/15 33.06

§

EEMA £G4 PR @ NT$10,000,000 - 45 A k= B2 95n $3F > Flptpnié * 4 4qiE
BEEFRTEL TG MFEF= B I«#» w4 B 3 NT$ 9,000,000 (# % g 's & &) o
BTl Betami 1.6 450 @ 16,ooo,ﬂh PRl fplc® IS4 5 4% &b
GG R 1%(E ) FR CEFTARBE AT ZBIIDOR(F)ERFF AR 2 (10 4)



110 & % 1 =< #p FQ%A\ A & Pﬁ,gljggvé,gz
PEpR ﬂ%‘mﬁﬁ R = S Ta

AR (A)E BT gRr+,1EF 5 - 343 (A)B)C)D)EA > #iRl%: T - &
A4 pﬁ‘liﬁi.s.xﬁ h-Brmddhfiati
(B)Y #MS+ B TEFE A RPHREE > 20K
- ERE (X35 FE2H > £ T04)
1. m™ ey 33 3433 = & t(incompleteness) 2 ¥4 ?

(A) = B3R (B)m S & O %tk (D)re by &
2. % SR FEE(chart pattern recognition) srié * £ 0 T e f AR S50 2

(A)»z Z # H-(efficient market) (B)&. *& ¢ {4 (risk neutrality)

(C)-T b (martingale) (D)r2++ g2

3. hgP HENTRABLEY ?
(A)»= % 7 H-iEzi(hypothesis of efficient market)
(B)8 ¥ % {5 (Markov property)
(C)-* #% (martingale)
(D)2 ¥ &
4. TAIMEREIUE P F LR
AL EBBEYFLENEHE
(B)#7 3 & & 5] ﬁﬂ PALE LTI e 2 BARTE
O EB e T ERHBLAATHE
(D)EFE SEC S ICRAE AR 5 I S UPE I R
5. 12 Black-Scholes #-33+ X Hst EHE G B > P X EBERFeopp 5 5 030 99— 7 7
(A) N(d,) (B) N(dy) (C) N(—d,) (D) N(—d,)

6. - EHRFHFMBEAPPRE LT F LT 20086 FW o G 5 45 E Af g £
5;mm'%1"éﬁi‘? FF’ o e 52008 67 P 0 A s 40 F AR RIRT T R

EE R A JIRES S ?
(A)3 % ~ (B)2 % ~ (C)1 £ ~ (D)0 % ~

7. F - (43 NE B E D SR S50 R e B TIM > T A %40 &
xﬁ? * % B0po B «? et T R ERITT S| URBEIEIRE Q
(A)$40, $10 (B)$39, $10 (C)$40, $0 (D)$39, $0

8. T - B- &P~ HOH E827.5 P ok 2825 Rt K F R 5 B E
E BRI 6% TR HRRTHAAHENE R E?
(A)$0.00 (B)$3.89 (C)$4.06 (D)$5.00

9. T - BFARIHALENEING ~ F - A BEHBERL- ETD n};;, M 5 $45 o B Lo
W 850 0 ¥ E IS 10% o R T AR K T A ﬂu"-i BE R L
(A)$4.95 (B)$7.95 (C)$9.35 (D)$12.50

10. TR EEHEEE G Ty f hvega i ?
(A)E:iT 3|8 p e 3% 7] 3% # 2 (chooser option)
(B) teAzd p w ezt 3 ¢ g (forward start put option)
(C)AeH P LTy 38 § 18
(D) iTrew i} t(barrier)snt 2 4 &5 3¢ ¢ 4 (up-and-out put)

11, - B% %512 F 5 600 & /4 p$60 SRR F B ETEE 593 ’F'ﬁim’i;’tz% $62 0 © %
Epappreadd F 5 1.82% 0 ZEH g delta Gfic: 050 &7 4 giiqlanfinT » T A|vRip
38 B4Rt delta-normal i #7 5 3t e > 95% G dE K #ET 5 HF 5 - % ok g E(VaR) ?
(A)$54 (B)$557 (C)$787 (D)$1,114



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

—

oo FAE LS EE oA B AT Y RIATIERT o % T A F R 99%1 iF
KRBT o G T RS - X k' E(VaR) o Rk 0 $120 5 K E &SR e B 5
3+ 1 18% ; Black-Scholes § i+ : $5.2; § fE delta & 1 0.6 3 738 b '%& & > 7 41(7 1)
* delta-normal ;2 @ o {7 * 5 & + B 03502 i2 (7 full revaluation o 32 78— [ 42(7 € 7 T2 3
sk ' B ?

(A" £ (B)z £i7

(C)» &L ¢ @IlAple hk & & (D)3t 2 &z 2|7yt B 4L

- FEMAPF LAY IS5 pEEEIMME Y [ &9 12 0 Bk H 2,500 F R A D
FEAN G o U R 026 BRI ol f 0 A P EEF g (R 0.937)

AS;= - 0.00005 + 0.93468 AF; IMM-EUR # f & 505 125,000 g~ » 3-A 322 2 3 & &)
GERNPE SO R 2

(A% 187 4 | & (B)HLE 200 % f & 9
O 8187 i &5 (D) & 200 (> 8 § & 54

BB SCETo MNP E LR ] D125 B LW e ek B N 2089
% ¥+ 500,000 34 8 e % EE IR G 0 R @G B R R 2
(A)0.125 (B)0.5 (C)2 (D)8

TRILEXYZ DR 4 o REshire gd - B TR Y S 600 T R T
gpa XYZ enif g o AP Ry XYZRE RS fo— 7 B - S K E 67.50 x L
XYZFITE8'1 5 o ABREGRIESE LT o g%—ﬂ? T A F A B e 3 gamma
{r delta #'& o

delta gamma
fg X1 % 60 0§ fE 0.715780 0.0060359
Fg X1 67.50 (¥ 0.546021 0.0070546
(A)1.16877 ¥ i :hfp X1 67.50 § 4 % 381> % 0.077605 B & XYZ 5 30 ix
(B)1.16877 ¥ i/ )i 67.50 § 4 7 3%i=% 0.248610 B & XYZ 5 30 ix
(C)0.85559 i i~y ¥ 67.50 § 4 7 %% 0.077605 B % & XYZ % 3%
(D)0.85559 H i« ¥ 67.50 § 7 7 =% 0.248610 B "L & XYZ % 3R ix

- B Ed REXYZH10 BEHE (5 - Behdelta@ s 05) foXYZ F 12 Bd & (5 - Beh
delta & 5 -0.5) ‘= o PI3Z fe chi 30 4 & 3035 4

(A)- % 5 E XYZ ch 30 (B)- £ & XYZ ch} 25>
(C)F % % & XYZ thz 30 (D)& % % B XYZ th% 20 i

Paidafics 1,500 8- F - B F S GO RGEE F S 1,400 P EERINYAPEF Y 22 B oA
& i 454 ) 5 154.00 82 34250 § ¢ho 2 ) ch b G 1% 5 5% iR E T R LA K 5 %0
(e~001%X05 = (9 9950, ¢~005%05 = () 9753)

(A)2 (B)4 (C)6 (D)8
BRI Y E R T 5 228 CAPM =2 T 4 F & & ehbeta & -
Portfolio Market Risk free
Expected return 8% 10% 5%
(A)0.6 (B)0.8 (©)1.6 (D)1.7

YU R frat L oFE Y

"% Hhbeta mi 1 ERGES dbeta E 5 0

o L F e g hbeta BB YR A beta BhE e
[ .beta & & §FE & Sh 'k hip ik

(Mo~ e (B)E? - 7
©xe ~p D) ~e ¥



20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

7 @R en S - 58 5 H0A] (multiple binomial model) £ § £ £ #f (recombining tree) > T 7|
PR G & 9

(A)- BREEE LG ent BT F@d S B 305 - BRYRE S BET Gl s
B)- BRHRB it BETFERRZENT - BEHRF O BET FEH

C) BT F@d Bz ks 49 F

(D)= BprpenpfEeant BiEH R ET F18H

HF AR FARE DR BN R ERED FrAP N R T AR g AT LR RE
Eflp &2

(A) % — # ;% 4% 4 = & (Strangle) (B)% - &%‘“:‘%’i&%ﬁ s & (Straddle)

(C) ¢ - B3 E 8 ¢ = £ (Straddle) (D) B - 43¢ 2 % ® v (Asymmetric Butterfly Spread)

© 4vp IR % & (IPY/USD)eha Sk 6 5 8% 0 [l % & (JPY/EUR)eh =5 6 5 10% - % ~
w3 ’“(EUR/USD)L’FJVE‘:.* BE L 6% o Bk & G A & R ﬁj,]%‘_j\;:—p » B L—F—] ﬁa%ﬁ'ﬁ"l(JPY/EUR)‘ff
o i 2 L (EUR/USD)2 F ei*® Z ARREdE S 5 2

(A)60% (B)30% (C)-30% (D)-60%

S PREFTASLGEFEYF T o AF X L4 K (mmunization) s — # £ - B 4F e 2 7
(A) 7] & ﬁﬁiﬁﬂfmm“ fet R AL HFTHEA AT RIS

(B) 7] & 'F ez P FEfF mﬂPF” *1‘##@‘ B

OCFRZGFEFHRFEENT A 7 » BFFOFRE IR

(D)_'ﬂpﬂpF"* ST (75 gwngz,kﬁ,g MR RLA 3 A F A ¥

S L DhES FIEE

HEES S 2 3 4 5

T % 4.00% 4.50% 5.25% 6.25% 7.50%

Fief- B EBAIF T4 (£ A& 28100000 L HFLF £ I K 14 LIBOR I
FEEEBFF R LB LENT ERAE B dﬂﬂxj 9EF Y

(1.0452 = 1.0920, 1.0525% = 1.1659, 1.0625* = 1.2744, 1.075° = 1.4356)

(A)5% (B)7% (C)9% (D)11%

G s 100 % AP HETHEL A0E A0 8 2P & A 106 F Aenf AT o %0

B A II5 E A R O Bl A5 E A o G ARG AR AP T O

(A)f HG % (B)#-if % 4 5 Jé S

(C)nzr = @12 106 % ~enif forf v f % (D)2 b % 2

I 5 B ¥ frﬂ;’: B F T 4 i v ¢ 4 (callable convertible bond) i By = AR ?
(A)d *“‘f ,}ifﬁff’g}ll% Adem ER l% mﬂa%\z

®)7 = F i B - R

(C)ralJ e l%_ B 0 1S e l% i e e

(D)a & % i f i

PR BSRDE Ry 0 Al S BEFTY AL AT R IR B BE 7

IS ;o s S .?L.‘%f#ﬂ (unstructured) ; [ .4F je

AT -7 (B)E™ o ©ire ~ @)~ [T
R Rl R 420N e

(A) Fe i dictf (B)2 7 i% 4 P

(C)# 4 12 (D)4 5 4 (IoT) % &

" KT E L R4S [ (crypto currency) ETF 24y fic e iE A A e g 2

B b g (Bitcoin) 5 ¢ .2 % % (Ether) s 3.3 % (Ripple)

(A (B)E® ~ 2 @z ~p (D)7 ~e ~puv
FAFeA B ETF g cdipdicr &% - X7k 10% > %= X Pk 10% - Rigt ETF 7 f#
2.3 RARPE G

(A)-4% (B)0% (C)4% (D)r2 ¥ % 2t



31.

32.

33.

34.

35.

VIX ETF #7i Bieh VIX ) § dp 8 > 2 F s S&P500 4 fic e A &k B X chif 8 7

(A)10 (B)20 (C)30 (D)60
fEfgsETR g et 27 S{IFRF 2 ZENh 4T
(A)yiL" (B) e C) ze (D)2t 2
_,ar‘ﬂl]]Ff\ETF]va-r'\@ “L‘fF 7}2:@*}5 ‘?E’;}-\ffrgsg’ AR SUE
(A)E® (B)ite C)7 &2 %4 D)1t 5§ 2

B3 EWMA efdic 4 250 0.95-Ufe V 5 i e ena i et nl 2 Fenf it 5 8
£22060 5 UfeV ek o f &5 -1 % prenh i L% 194 2% Ufe V = @ ¥ n-l
AR R R % 05%fr2.5% UfeV - B SA S Nl 3 B E § R Boeng it @

(A) 0.00012 (B) 0.0012 (C) 0.012 (D) 0.12
HAL UfoV 2 BemiTip M Gl @5 2
(A) 1 (B) 0.8 (C) 0.6 (D) 0.4

(1).BERF - §EAFFE L Flos 7o S&P 500 g feik t 5 1,200 B o 4o % 35 e
B g e P LM TR - R g;,zﬁaﬁaf%' BETHRITI e A B EAER MY SO f B
(1 v =100 3% ¥ ) 12 g4 e iini= 2 (5 4)

(2).BR e - MiFEAR o ek KT s ] T*’m:aZ.O’EiLﬁJk‘*ﬁﬂf;§5
R LA R F 3%°%pr@:?%% 50§ B R R BRI T m'ﬁéf
J‘Z—T m;l)(/\a?(S A\)

FoAARRLPREREFEEL 400 AE AR RICE S S 8% T 1E‘_f‘r FAF o
Z % @ %5t § fE(call option){r# #(put option) 7 I fs %) T efE ] &

fa X % (exercise price) 35 40 45
% 118 1] £ (call Premium) 6.13 2.78 0.97
% # 1 1! £ (put premium) 0.44 199 5.08

- By EABJERPRG A DL S Jﬂz EYRABHRFT R o F- BEABOR S 40 N EHE R
‘et (Straddle) o %= BES 2O L 3P EI-BYG S DE e 2 BN EREEL
(Strangle) » 33t & = B 7 2 P #450 § BB R B R R o (10 £)

-

Fl2HATERNE BRI R R gL B Rk e RS R A SEP R 1
w2 % ETF 3 #2735 ovhﬁxuwﬁwl ETF chie s > R s~ 9 | f R840 ETF
S HTE R 0 R R R 2 (10 )



110 2% 12 22 A4 4 R FHRA%RFEE

s#fa:w [ Sy L H3 AR

D JER

10.

11.

12.

PAERIGHE T ERF | HIVE o & - 2405 (A)B)(C)(D)ER - FRIR S F- ER ik

{E'bsﬁhh 'EJ_EAE\I&X_E?&—,»_}}
(B)® Fﬁ{{—\,*—'—},{{}?‘# F“ﬁ%J PRAEMAETE 0 A P

CEBA (£ 3B FH2L 5 £ T04)

B ko 403 A g R L R L9

(A& 7 R =4 (B)id & 7 fa+ #

C) & BmIA (D)& & BmLH

F2EYPE I a2 G AL NG 2.25%8 3% RURFFH IS A ki 3 & L 2 HIFH IS5 L ¢
(A)4.5% (B)6.25% (C)3.25% (D)5%
LHEN T T FASAR P AL RL B N E AP NN or g

(A)ig > (B)# *c

©)7 % (D)# — v AT F RSB ] A
FHED S EAPRE 0 AL F A AR P RER

(A) A 3 4o (B)4 i + = (C) & M (D)4~ i ™ g
TNF%%%W%ﬁL4g&wﬁxmlﬁ&ﬁ%ﬁﬁﬂ%§4ﬁ@$%%?

(A) Bt % ¥ B)FHE% %

C)mEEL ¥ (D)p % &

A%’sz M3E R A iﬁaﬁi&%ﬁ‘%m PAES PR REFJIFIRE

j’% lFm;Eb 19 KIE%V}’KIE‘,, #m .

ESTTRE (B)% 1 ik
(CVAF &t 1 2 (D) F 2

T 3t £ ehd & (Classical Immunization) i v 2. 4t i@ F]ffgpy‘?’-‘?
(VRS ST eRiz 3 S E (B)F & #AFH T B

(C)F % it (D)E- a8 71 * f ok

'E\V\ﬁf"l?ﬂ\”‘&mrgﬁﬁlo%’f“-& -‘ﬁkﬂm1§‘%8ra§"$; 0% - R
Bl Bdmis ?

(A)0 (B)-10% (C)10% (D)-8.3%
KRR R @ B E Erg2 B L

(A= #2253 343 (B)if ) % % 3+t W e &
(C) tesgr i ey P 3% AV i BB (D) teierig cndlp B 3% bW A

TR— e e AE pdR A E D e T - <@’—i*%Jzﬁ%,@
BALEAPFZ PR EE?

(A) 7 Z (Fisher) (B)# 41 & (Friedman)

(C) g + #7(Lucas) (D)% 7|27+ (Prescott)

T S8 T RR 3 di(Money Multiplier) shfy i e & £ ?
AP R BEEE R AFHB SV ERE » DB R
B) b W kBB AT R L e M

(C)f Mrakdeer iz =54 H 55 0w B %

(D) f W ki Ag g 3 e Jp = 7 A B

PR A REAE R FREERTE OB AR ER G o T fa—'ﬂk

(A2 GAT v afh Bz2FA~»A-Baf

CFaGFrs-—5 % f D)z~ L~ mdh s fE

Pl AR -

i FE 7

ff«ﬁf o 2a ﬁ\



13. # 3 2 =¥ 4% F(Required Reserve Ratio) ¢ 7 # f& 5 ?
(A)E & § % (Reserve Money)i > > @a LRl TS
(B)# # | % (Reserve Money)t = » i@ 3§ 4c f % i 4
(C) i % % #c(Money Multiplier) ™ * » i@ g > % i
(D) § % 3k #(Money |V|U|tlp||er) R CLE B S
14, GER e A - SR FLAREIREBIRG
(A)Fc iy i £ (B)5 ¥ 4 %
(C) = 3345 Bl 38 & ¥ 5k (D);Fz,r Tt
15, $ B 72 FRAAUER T S RUFRBL 0 SRR A 0 R 0

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

(A)w F%AGFE vL 78 Fai s i
B F it & (A
(C)d M ERERF

(D)few 47 e d) il

WL FEY

HERCEE e

(A) & B 15 1k
(C)3 1% 7 A L %

(A) = T e

bk

(C)B PR & —7%_&'1:1%
p2 A= FR(GDP)e 2 2
(W3 4547 ¥ 2 5o

(B) % 4v¥73 B ¥ &8 ¥ iraiicg
(C)F ety BB S8 F I 5§ &

P A ER

(D)3 4c 7 B T o2 & 2 e17 i;%.%. B ’#a‘rﬁ:
R B 4;:4»1

* BEE LA

(A)AEINF R 5 i 18 ,@ ﬂ

(B)re 1 7:(

(C) %% 1 7 (Reservation Wage) % i 5";‘ BARA K

Efficiency Wage) % i* :

N Sk - ok e

(B)p X A 13 4c

(D) & e g £
Fraeom LR L 4 P %‘i@ﬂ,}’(f,‘fj—%ﬁ 7o ﬁﬁij,ﬁ%"]i A i
(B)F » 47 41
O Fr72

¥
é\.lfﬁq}'}

D)¥1 63 FALBHHG S BHEL

+

(A)C = 0.85Y

ﬂ?’kﬁ’l*—"‘rm,ayz()’—,—\/}iﬁi
C =1,900 - o+ % cjf § J ™

i -
At &

(C)C =500 + 0.7Y

* B P wehy

44 ,
wmA D ERp

(A7 %4 557

(N%%%%M%ﬁwiiﬁ
(C)'% FRANER S

% Mundell-Fleming #i=3] »

(A) i8> =%
(B)H # %= F
(C)ixd = ¥
D)A z®=F ~

I S

4

- ﬁ};F’“%\

*
*

A i
Ao

7
ﬁ_

(B)C = 0.95Y
(D)C = 500 + 0.65Y

E -l

fl
A
7

A ?

R e N

WA R XL e ?

il = 5000“&%’@ TR H 4 5 Y = 2,000 iﬂ"}% e
E I

B)amkILs x5 5 %

(D)E L2 ¥£5 5
Epw L BRERE S F R A RS RA N R CEFIRRT «‘T\ﬁi‘fg ’
B)rt+HerzH

‘34

(D) 4 W 2215 fi 244

CRRERp ABEERTER DB
SRR AMEERT £

‘ﬂ—n‘ pd it *’h’ﬁ%ﬂ?
4}ﬁﬁg F; ,L[—,’?%Ir‘i&l

Epd A
pd e

E\ “&\ Q‘Q

kil
il
pES
E T

—J: \%3: '&\

NR- ,ml

/

-

—

i
¥

F

._\‘

MR S

RAED pEYFE FERPEL EFR?

EP g FRPBEE?

A i (Impossible Trinity) % dp e H @ 5 7



24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

* WFEc B Phillips & R %6 5k 7 o fﬂiﬁléﬁ ;

(?

(A)IS-LM 7 i SR pEL 45 0 ¢ 5]iLPhI||IpS b AR A
(B)id  jrgal#-¢ 5142 Phillips & i = #
(C)rc e gt rc i & 72 # 6 & ¥ Phillips & 3 > & ceapsa ¢
(D) 20 4 5 Bpirie 1108 2 W is % Z 20 Phillips & e &7 3 #

5 RS A 4T

T = 0.2Y 4 F Skl = 20 + 0.1V s
¥R SO > o i A i

(A)saigri @
C)F % #%

FRAR AN SRR drL i 2

(A)ﬁ- 7B
B)w 7 L

= 500
60

D% S #C =1204+08Y, 0 T A @Y, =Y — T Aefedidk

=503 v SfX =300 S =20+ 0.14Y -

AR R e

WAL A #514= Phillips ¢ < #

(@E%ﬁi?ﬁ%ﬁﬁ’%ﬂtﬁgﬁWﬁ¢g

(D)ir ¥ % -

PHETRS

gt o i F,@gpy_?

(AT L R T Zmdp IRF R TR THFEE
(B) Fendeid RILikdg A I Rd 51 T L ~ 1F

(C)Tobin et F thdg B » i &2 fufd £ & & & et
(D)% Mk HRg<1> AAFRMPF R EAFITRIKEFRF

P APR AP EALEET A

(Mﬂmlwﬁﬁlﬂ

(B) F &%
(OF Sui-
D)# +7 &

(A)# 7 & %
(B)# i7 - &
OC)ZEF »
(D)3 i+

£X

aa

~

AR FESFF
l/f‘@yﬂ& R (TR

TREP RGBT 4
prupmd FEEEDFT &
THEFEDURELAFIAT £

(AR 5 5

(C)% 7454

RO i L

’ ]?ﬂ%‘iﬁ

glr
AEAFRIFT a M eI £
EEFAPAME N FATHEET L PAD

T FE?

LEFET LB Y b G BRT A
FRHERIF IR FEASFFIRT L

o T el gL 9

©)5%
(D) 7.

R B 7 A M R B 2 R R F o RE R
(A)E & b ahE
(C)4L7 w3 T 15 20 H 4
SR FEE R BRI v R o PR
(A) 4 b i (T
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